



水电气

停气通知

6月4日13:30至17:00下列地区停气:小营北路怡城园周围用户等一片。

6月4日22:00至次日8:00下列地区停气:虎踞北路15号、虎踞路175号、场门口2号、南京艺术学院、南京电力专科学校、汉口西路南京师范大学锅炉、随园(餐厅、食堂)、南京师豪高校餐饮、北京西路68号江苏省政协、北京西路70号江苏省委、虎踞北路4号等一片。

停水通知

6月4日10:00至6月5日10:00,营苑北路8号小区停水。南京市自来水总公司

6月6日起,多条公交线路调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为优化公交线路网络,公交317路自6月6日首班车起调整延伸。因纬七路工程施工,大明路与应天大街左转弯路口需临时封闭,公交65路往宁工新寓方向自6月6日首班车起临时绕道。

据介绍,6月6日首班车起,公交317路自长乐路经秦虹桥、路子铺至夫子门,增设长乐路、琵琶巷、武定门、秦虹桥、路子铺、城头城、夫子门等站点,撤销原钓鱼台、窑湾街、西街、雨花台、梅花村、养虎巷、双桥门等站点。公交65路往宁工新寓方向自6月6日首班车起临时绕道,

临时经龙蟠路、大光路、御道街回原线行驶,沿途临时增设往宁工新寓方向的秦虹桥、白鹭苑、七里街、通济门、大光路、光华门等站点,临时撤销原往宁工新寓方向的康居里、康安里、马家圩、中和桥等站点。

临时绕行的公交96路、169路、153路、158路、808路、820路、822路、宁井线等自6月6日首班车起恢复原线行驶,恢复原有站点。撤销绕行期间临时增设的96路、169路、153路、158路、822路、宁井线的小行桥、公交车辆厂、纬八立交、龙福山庄、808路的龙福山庄、纬八立交桥北站(单向)、纬八立交桥、820路的纬八立交桥、纬八立交桥北站(单向)、龙福山庄、安德门、菊花台、时光口韵、小行、小行里等站点。



菜价

后腿肉 最低降到7.5元/斤

最近几个月的猪肉收购价一直在低谷徘徊,但猪肉零售价并未跟着大幅下降,后腿肉大都在9-10元/斤。而随着天气转热,后腿肉价格开始出现松动,多家农贸市场的报价最低只有7.5元/斤。

Table with 7 columns: 菜名, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 安怀村, 尚书巷, 河西都市菜园. Rows include various vegetables like 青菜, 菠菜, 茼蒿, etc.

千万像素、单反加速普及

本周苏宁策动09数码换代

从本周开始,苏宁将联合各大数码品牌针对上述两大系列产品进行重点让利,将市场引入新一轮的数码价格调整阶段!千万像素、单反“双引擎”,驱动数码新品普及

千万像素、单反作为今年上半年数码消费市场的两大热点,被业内人士称为数码整体市场的双引擎。

从今年各大数码相机品牌推出的便携式相机新品来看,千万像素新品占比90%以上,同时在主打色彩变成了丰富的蓝、绿、红、粉等多种色彩。各大数码相机品牌推出一系列促销活动,进一步加速了老品退市,推动了千万像素产品的普及。

作为数码市场另一大驱动引擎的单反数码相机,在09年上半年逆势增长,有着不俗的表现。索尼、佳能、尼康三巨头09年以来押宝单反相机,苏宁也在单反产品上与三大巨头展开全面合作,苏宁在售的单反产品包括索尼α全系列,佳能EOS全系列,尼康D全系列等20多款主机和丰富的镜头配件。

上下游全面联手让利,苏宁六月策动数码换代消费

2009年,佳能、索尼等数码相机品牌选择苏宁作为中国市场最大的合作伙伴,双方合作领域不断加大,也给予了苏宁更多的支持。佳能、尼康在苏宁全国旗舰店中开设了近30个单反相机旗舰店带动全国500多家

门店推广单反。索尼在苏宁全国各大SIS概念店中加大了单反产品的出样,强势品牌借道苏宁强势渠道加速推进单反数码相机的普及,厂商联手推出的产品、促销等一系列举措成为策动数码相机换代的又一动因。

从本月开始,苏宁将联合主流品牌酝酿暑期前数码的降价。索尼、佳能、卡西欧、松下、尼康、柯达、富士等品牌相关型号均有大幅的让利,千万像素以下相机最低仅售1099元,千万像素相机最高降幅达15%。与此同时,苏宁电器也将推出全方位的买赠活动,买数码相机指定产品满1000即可享受100元直降。

黄建军

红星美凯龙“端午双龙惠”活动取得圆满成功

据悉,红星美凯龙“72小时家具建材装饰全城战略之端午双龙惠”活动日前将告一段落。5月28日-30日三天,商场的销售业绩取得了良好成效。

此次活动主要有四大亮点吸引了顾客的眼球,第一个亮点就是红星美凯龙商场联合各大厂家一起搞的一场以“品牌、服务、价格、售后”为评选标准的大型“家具建材PK秀”。这个活动比较新颖独特,同时也让广大的南京市民真正享受到了“上帝”的感觉。

第二个亮点便是由安华卫浴主办的1元起拍活动,活动三天,安华卫浴共拿出了近30个同一品牌的不同产品出来拍卖,起拍价全部是1元钱。这让所有的顾客朋友来了高昂的兴致,纷纷竞拍,活动期间,所有物品全部拍出,活动取得了圆满成功!

第三个亮点是由乐家、索非亚衣柜举办的晚间激情派对。派对上,广大的市民朋友不仅能尽情享受美味可口的冷餐、品味高档的红酒、还感受到了最真实的法兰西风情。在红星美凯龙商场穿梭于上流社会的同时购买到了实惠无比的家居产品。真可谓一举多得!

第四个亮点是此次双龙惠中最引人瞩目的,买家具建材赢汽车大奖活动。所有顾客只要在红星美凯龙购物且至收银台付款,单张单据满3000元即可参与抽汽车大奖活动。5月30日当天,一名幸运顾客在红星美凯龙商场内产生。伴随着众人羡慕的眼神,斯柯达轿车终于名花有主。

本次端午活动受到了广大厂商的大力支持与配合,活动三天,很多商户的销售额都得到了显著

的提升,商场本身的统一收银也明显提高,5月28日-30日三天,红星美凯龙商场的总销售达到了近千万。事实证明了一点:市场是可以人为做出来的,只要你肯用心,肯多为顾客着想一点,就会得到一定的收获与回报。

红星美凯龙卡子门商场的总经理郭佑社先生表示:虽然卡子门大街正在修高架,正在封路中,但作为商家,还是依然会做好自己的本职工作,在未来的日子里,商场会竭尽全力地去策划一些更有乐趣更有亮点,同时也能让顾客买到更实惠产品的活动供市民们来参加,六大服务承诺,30天无理由退货会一如既往地做下去,还望广大的南京市民能多多支持红星,相信红星美凯龙能给您带来最好的商品同时,红星也一定会给大家营造一个美好家园。

地铁快报连锁书报亭周年庆

南京地铁快报连锁书报亭本着“提升南京市民文化品位,引导时尚潮流,在第一时间为市民传递最新国内外消息,同时为南京市民提供全面服务”的宗旨,在地铁一号线各站点投放便

民书报亭开业三年以来,深受广大市民和读者的好评。

在地铁快报连锁书报亭开业三周年之际,感谢广大市民支持和厚爱,现代快报联合各大品牌杂志,开展一系列的惠民活

动,这样的惠民活动每个月都会开展,在6月4号---5号两天,凡在地铁快报连锁书报亭购买一份现代快报送一袋牛奶,购买时尚杂志也有优惠活动,详情请咨询各地书报亭。

招聘

南航附中 招聘“名特优”教师

南航附中招聘省特级教师、省辖市学科教学带头人、地市级骨干教师、地市级优秀青

市第一幼儿园 招五名教师

南京市第一幼儿园即日起面向社会招聘五名公办幼儿园教师。报名时间从即日起到6月30日止。要求报名者具有幼儿园以上教师资格证书,学历

提醒

不申报社保缴费基数单位将要严惩

快报讯(记者 项风华)昨日,南京市社会保险费征缴管理中心对不及时申报缴费基数的用人单位发出“最后通牒”,要求仍未按规定办理申报的缴费单位,申报日期最迟不得超过6月10日,逾期仍未申报

举报工程隐患,有奖

快报讯(通讯员 罗超 记者 毛丽泽)昨天下午,记者从南京市交通系统举行“安全生产月”(即安全生产月“十百千万”)系列活动启动仪式上获悉,南京市交通局率先设立了“安全隐患排查举报奖励基金”,安全隐患举报将有现金奖励。据介绍,这在全国还是首

南京选聘大学生村官体检时间确定

快报讯(记者 项风华)记者昨天获悉,南京市2009年选聘大学生村官体检定于6月6日、7日进行。据悉,南京市计划选聘710人,参加面试人数876人,录取比例应为81%。按

历史上的今天

1994年6月3日,中国工程院在北京成立。中国工程院

年教师。要求具有大学本科及以上学历,中学高级教师及以上职称,精通教学业务,教研能力强,教科研成果突出。男教师在40周岁以下,女教师在35周岁以下,省特级教师年龄可适当放宽。从今天开始至7月15日接受报名。报名地点:南航附中人事室(南京市御道街35号)。

本科以上,年龄原则上35周岁以下;具有较好的师德师风,具有较强的教学基本功和教育科研能力,曾在区县级以上教学竞赛中获奖;论文在区县级以上比赛中获奖或在市级刊物上发表。一旦录用办理正式事业编制的调动手续。网上报名邮箱:njeu@sohu.com。

的,社保经办机构将从2009年7月起,每月暂按其上月缴费基数进行预征,直至其主动前来申报。同时,将该类单位列入社会保险重点稽核对象。社保缴费基数直接与职工工资挂钩,而用人单位承担员工大部分的社保费用。为减少成本,少数单位在申报基数时尽可能少报职工工资。而现行的养老保险制度实行“多缴多得”原则,少缴社保费用意味着退休后少领退休金。

创。市交通局专门为此设立了一个安全生产管理委员会办公室(简称局安办),如果工作人员发现了工程的隐患,那么就可以向“局安办”举报,根据“隐患”等级予以100元、400元、1000元、2000元不同金额的奖励。市交通局表示,这仅仅是试行,奖励金额还有可能再增加。

照14个面试考场同等录取比例(81%)、从高分到低分的原则,最终确定716人进入体检人员名单。体检地点:南京市红十字医院门诊三楼体检中心(白下路242),考生必须准时到达体检地点,逾期未参加体检的,视为自动放弃。

是中国工程技术界最高荣誉性、咨询性学术机构,国务院直属事业单位。中国工程院设立院士制度。 新华社

发布

服务外包合作大会 6月底在南京举办

快报讯(记者 张星)全国20个服务外包示范城市的代表将齐聚南京,吴敬琏、张维迎等知名经济学家将参加研讨会。南京市府昨天召开新闻发布会宣布,“第二届中国国际服务外包合作大会”将于6月23日-24日在南京举办。根据大会整体安排,南京市将主办三场服务外包专场活动:名城会、名企会、名人会。届时,全国20个服务外包示范城市的代表将齐聚南京,商务部、科技部等国家有关部门委将发布,宣讲服务外包最新政策,服务外包示范城市交流服务外包工作经验,探讨城市服务外包发展途径。

年底将有 20座加气站营运

快报讯(记者 鲍铭东)记者从市部门获悉,油价上涨导致出租车、公交车油改气加速,加气站的建设也随之加快,有关人士表示,今年至少将新建6座加气站,加上目前营运的14座加气站,年底南京将有20座加气站营运。据介绍,中石化改造的两座油气两用站即将建成投运,分别位于油坊桥和江宁东山。此外,华润燃气公司的3座加气站也在抓紧建设,分别位于双龙街、柳州路和平平岗,这三座加气站建成后都将对外加气,缓解出租车的加气难问题。此外,南京港华燃气公司也计划新建1-2座加气站,目前正在选址。

南京要建 世界级休闲农场

快报讯(通讯员 毛金正 记者 夏天)在由南京市农林局承办的“南京—台湾现代农业论坛”上,亚蔬—世界蔬菜中心理事长孙明贤博士接受记者采访时表示,大规模的休闲农场已是世界现代都市农业新的发展方向,上海的部分台商也赶赴南京,欲整合更多“伙伴”规划建设休闲农场。在谈到南京的休闲农场如何设置时,孙明贤博士透露,预计南京的休闲农场规划面积至少要达到5000-15000亩,而在具体的操作上是农场,也可以是牧场,将果蔬、鸡鸭、花卉等产业整合到一起,相信是世界一流的。

健康

按摩按出软组织挫伤

快报讯(记者 安莹)紧张的工作腰酸背疼,本想去推拿放松放松,结果按摩回来腰部背痛不止,到医院一检查原来是肌肉内软组织挫伤,是由于按摩的手法力度不对造成的。医生提醒说,如果身体只是亚健康,去一些正规按摩店做一些推拿保健无可厚非,但如果是第一次做按摩,最好能去医院检查一下自己的身体,看看是否有病发,而不要随便去推拿,以免反受其害。

另外,有严重心脏病、肝病、肾脏病、高血压、肺病及久病体弱的人,都不要轻易尝试按摩。空腹、过饱、醉酒后、女性月经期、怀孕期都不宜按摩。

澳洲“房产、移民、留学”红酒节

主办: MULTIPLEX LIVING BROOKFIELD MULTIPLEX (澳洲三大房产商之一)

讲座时间:6月13日下午2:00 讲座地点:南京维景国际大酒店三楼查理厅

特邀嘉宾:● 澳洲驻沪总领事馆高级官员 ● Multiplex 销售总监、房产专家 Philip Leahy ● 澳大利亚名校申请专家、太平绅士 Michael Gao ● 资深移民留学专家 Judy Chao

会务策划: Easystone Marketing (宜通策划)

讲座内容:● 澳洲领事馆官员现场介绍澳洲投资环境,解读移民、留学最新政策 ● 澳大利亚阳光、沙滩、豪宅、房产介绍及投资价值分析 ● 澳洲商业移民09年7月1日新法预测,独家雇主担保类移民项目推荐 ● 澳洲知名高中、大学现场招生,高中在读及毕业生个性化设计留学就业方案 提醒广大学子备齐个人资料,三天即可获校方 OFFER!

席位有限, 敬请预约!

咨询订位热线:025-86816058 4006752698 24小时热线:13376089586 13951945094 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

澳洲顶级的地产商首次登陆中国,他给我们带来了什么? 什么是阳光、沙滩、海景房、澳洲的生活? 什么是留学生家长最关心的? 什么是移民客户最关心的?

品澳洲本土红酒, 感受独特的葡萄酒文化, 获赠精美礼品